
Склад

1 капсула содержит: Индол-3-карбинол 200 mg (мг); Экстракт куркумы 100 mg
(мг), стандартизированный по содержанию куркуминоиды не менее 20%;
Экстракт зеленого чая 82 mg (мг), что эквивалентно эпигаллокатехин-3-Галата -
45 mg (мг);

вспомогательные компоненты: магния стеарат, диоксид кремния, агар-агар
(материал оболочки).

Опис

Капсули «Інвітол» вживаються як джерело біологічно активних речовин з метою
корекції станів, що супроводжуються або спричинені дисгормональними
розладами у жінок та чоловіків, у тому числі при проліферативних та
гіперплазійних процесах.

Індол-3-карбінол

Індол-3-карбінол в організмі людини перетворюється на комплекс індольних
сполук, які мають потенціал до нейтралізації вільних радикалів та детоксикації.
Індол-3-карбінол є надзвичайно важливим у забезпеченні основної підтримки
балансу естрогенів, що відіграє важливу роль у підтримці жіночого
репродуктивного здоров'я. Значна частина індол-3-карбінолу перетворюється на
дііндолілметан (DIM). У дослідженнях було показано, що DIM селективно
зв'язується з естрогеновими рецепторами та може діяти як антагоніст естрогену.
Індол-3-карбінол особливо бажаний при необхідності сприяння обміну
естрогенів, а саме регуляції кількості активної та неактивної форми.
Дослідження показали, що додатковий прийом індол-3-карбінолу може бути
пов'язаний із зниженням частоти захворювань молочних залоз та
репродуктивних органів. DIM пригнічує зростання естроген-чутливих клітин
молочної залози та шийки матки. DIM підвищує чутливість деяких видів ракових
клітин до протипухлинної терапії.

У чоловіків індол-3-карбінол за рахунок зв'язування з естрогеновими
рецепторами, особливо актуальним за необхідності регулювання процесів
проліферації та гіперплазії, які є наслідком порушень гормонального балансу.
Гормонально опосередковані процеси проліферації та гіперплазії є основними
патологічними механізмами розвитку таких захворювань як хронічний
бактеріальний простатит, доброякісна гіперплазія передміхурової залози, втрата
фертильності.



Індол-3-карбінол є надзвичайно актуальним за необхідності
антипроліферативного відгуку тканин (включаючи випадки росту та проліферації
ракових клітин), хронічних запаленнях, ураженні клітин вірусом папіломи
людини.

Екстракт зеленого чаю

Екстракт зеленого чаю містить поліфеноли, катехіни та флавоноїди, доречність
яких, завдяки впливу на баланс естрогенів, набуває значення і в
онкопрофілактиці. Комплекс біоактивних речовин екстракту зеленого чаю є
актуальним за необхідності детоксикації та є важливим за необхідності зниження
ваги. Зелений чай є джерелом антиоксидантних поліфенолів, особливо
епігалокатехін-3-галату, який за рахунок свого біохімічного профілю має
значення для підтримки клітинного метаболізму та стимуляції імунних функцій
по відношенню до проліферації та метаплазії. Також відомо, що епігаллокатехін-
3-галлат бажаний за необхідності позитивного функціонування серцево-судинної
системи. Екстракт зеленого чаю дуже доречний при міоматозі та фіброзно-
кістозній мастопатії.

З точки зору імуномодуляції епігаллокатехін-3-галлат актуальний у випадках
необхідності посилення експресії рецепторів імуноглобуліну Е та доречний при
відновленні балансу Th1- та Th2-підтипів Т-лімфоцитів лімфоцитів.

Екстракт куркуми довгою

Куркуміни, які є основною складовою екстракту куркуми, доречні при запаленні,
гіперплазії, метаплазії та малігнізації за рахунок потенціалу у фізіологічних
показниках клітинного циклу. Куркумін є актуальним у контексті
антиоксидантних та гепатопротекторних потреб організму. Куркуміни можуть
бути особливо бажаними за необхідності посилення дії протипухлинних
перепаратів, що використовуються для лікування раку молочної залози,
колоректального раку, раку сечового міхура.

Капсули «Інвітол», як додаткове джерело індол-3-карбінолу, епігаллокатехін-3-
галату та куркуміну рекомендується вживати при станах, що супроводжуються
або спричинені дисгормональними розладами у жінок та чоловіків. До
захворювань, які мають зв'язок із змінами рівнів та активності статевих гормонів
насамперед відносяться захворювання молочних залоз, ендометрія та інші
захворювання статевої системи. Метаболізм основних інгредієнтів тісно
пов'язаний із метаболізмом естрогенів в організмі людини. Застосування індол-3-
карбінолу та епігаллокатехін-3-галату у жінок доречне за необхідності
нормалізації балансу власних гормонів, насамперед естрогенів. У чоловіків індол-
3-карбінол, епігаллокатехін-3-галлат та куркумін можуть бути особливо



бажаними при порушеннях метаболізму тестостерону та усуненнях
гормонального балансу.

Показання

Перед началом употребления рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Применение капсул «Инвитол» уместно при:

гиперплазия эндометрия;
фиброзно-кистозной мастопатии;
необходимости поддержания организма в послеродовом периоде;
хроническом простатите;
снижение фертильности у мужчин, для поддержания сперматогенеза;
гиперплазия предстательной железы;
снижение либидо;
инфекции вируса папилломы человека;
проведенные онкопрофилактики;
уменьшенной чувствительности органов к противоопухолевой терапии;
заболеваниях кожи и соединительной ткани.

Протипоказання

Не рекомендуется применение при наличии индивидуальной непереносимости
ингредиентов.

Не использовать как замену полноценного рациона питания.

«Инвитол» не является лекарственным средством.

Капсулы «Инвитол» нельзя употреблять в период беременности и лактации.

Капсулы «Инвитол» не предназначены для употребления детьми.

Возможно ослабление стула.

Спосіб застосування та дози

Капсулы «Инвитол» рекомендуется употреблять взрослым по 1-2 капсулы в день
во время приема пищи по рекомендации врача. По продолжительности и
необходимости повторного применения рекомендуется проконсультироваться с
врачом.

Умови зберігання



Зберігати у щільно закритій оригінальній упаковці, у недоступному для дітей
місці при температурі не більше 30°С.

Упаковка

30 капсул в картонной коробке.

Виробник

Пракруті Продактс Прайвіт Лімітед, Індія


